

/bb 53. minisztertanács...2.folyt./vm

felhívják a gazdasági, műszaki, szakszervezeti vezetőket, hogy a továbbiakban is tegyenek meg mindent a dolgozók aktivitásának kibontakoztatására, a versenyvállalások sikeres teljesítésének útjában álló akadályok elhárítására.

a minisztertanács és a szot elnöksége felkéri a dolgozókat, hogy e nemes mozgalom keretében segítsék elő műhelyük, üzemük, vállalatuk, intézményük ezévi feladatainak megvalósítását, mert ez alapozza meg a további fejlődést, ez biztosítja az ország termelő erőinek fejlődését és ezzel az életszínvonal további növekedését./mt1/

14.02/-n

-4-

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1966. július 3.

bb.1. ifjúsági enciklopédia

i t f s k n z s 1966. július 3.

kibocsátását határozták el a ljubljani mladinska knjiga kiadó kezdeményezésére - nemzetközi vállalkozással. a varsóban tartott előkészítő tárgyalások eredményeképpen a budapesti corvina kiadó is bekapcsolódik e nyolc-tíz kötetre tervezett album-sorozat megjelentetésébe. az enciklopédiát több nyelven adják közre, a tervek szerint összesen mintegy 400.000 példányban./mti/

bb.2. nagyszabásu magyar-jugoszláv ünnepségek pável ágoston emlékére

vid-tm n mf 1966. július 3.

pável ágoston, a délszláv filológia nagy tudósa születésének 80., s halálának 20. évfordulója alkalmából nagyszabásu magyar-jugoszláv ünnepségekre kerül sor. a muraszombat melletti vashidegkuton született tudós szombathelyen tanároskodott, majd könyvtárigazgató lett, megalapította a vasi szemlét. sokirányu művelődés-politikai, irodalmi tevékenységével beírta nevét az egyetemes magyar művelődéstörténetbe.

jugoszláviában pár héttel ezelőtt rendeztek ünnepségsorozatot, amelyen vas megyei küldöttség is résztvett.

a szombathelyi pável ünnepségekre pedig augusztusban kerül sor. megkezdődtek az előkészületek a nagyszabásu rendezvényre, amelyen jugoszláv delegációt is vendégül látnak. tudomány-ülésszakot rendeznek a tanítóképzőben, ahol két jugoszláv és két magyar előadó méltatja pável ágoston munkásságát. a magyar és a jugoszláv könyvkiadók pável- művekből cserét bonyolítanak le. a szombathelyi berzsenyi dániel megyei könyvtár elkészítette a pável-művek bibliográfiáját./mti/

..

-1-

me

bb.3. országos konferencia^a film hetvenedik születésnapja alkalmából

vid tm n fm 1966. július 3.

a film hetvenedik születésnapjáról augusztus 9-10-én országos konferencián emlékeznek meg a vas megyei velemben. ezt megelőzően a vas megyei moziüzemi vállalat a művelődésiügyi szervekkel közösen nagyszabású kiállítást rendez a szombathelyi művelődési és sportházban. a kiállítás bemutatja a filmgyártás, a mozihálózat fejlődését, s a filmművészeti irányzatokat./mti/

..

bb.4. nyáron is használható siugró sánc kőszegen

vid tné n fm 1966. július 3.

a kőszegi kenyérhegyen a városi tanács, a lakosság és a sportoló fiatalok közös összefogással nyáron is használható siugró sáncot létesítettek. a rendszeres edzéseket már meg is kezdték az új lesikló pályán./mti/

..

bb.5. vasuti kocsifosztogatókat ítéltek el

i bc/sk n zs 1966. július 3.

vasuti kocsifosztogatók, tolvajok, ügyében ítélkezett a központi kerületi bíróság. az ügy szereplői zömmel munkakerülő, foglalkozás nélküli személyek. közülük egyesek a máv soroksári uti és duna-parti teherpályaudvarán sorozatosan feltörték és megdézsmálták a teherkocsikat: konzerveket, zsákokat loptak, sőt féktuskókat is elemeltek. behatoltak az édesipari gyümölcstermelési célgazdaság telepére is, és onnan is loptak.

a bíróság stefánszki istvánt egyévi és kéthónapi, kincses erzsébetet és besser györgynét tíz-tíz hónapi, pelbát Jenőt nyolchónapi szabadságvesztésre, besser erzsébetet pedig ~~nyolc~~ ^{hét} hónapi munkára ítélte 10 százalékos bér csökkenéssel./mti/

..

-2-

m

bb 6. időjárásjelentés

m/zs

1966. július 3.

a meteorológiai intézet jelenti 1966. július 3-án, vasárnap 12 óra 45 perckor:

meleg idő,

európa középső részei fölött magasnyomású légköri képződmény épült fel. hatására ezeken a területeken kevés a felhő, száraz, meleg az idő. európa többi területein csekély ciklonok következtében felhősebb, hűvösebb, helyenként csapadékos időjárás uralkodik.

hazánkban szombaton napos, meleg, száraz idő volt. napközben a hőmérséklet 23-29 fokig emelkedett. ma hajnalra általában 10-15 fokig hűlt le a levegő. ma országsszerte tovább folytatódik a napos, meleg, szép nyári idő.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 20.8 fok volt, a sokévi átlagnál 0.8 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 25 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 milliméter, gyengén süllyedő irányzat.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 21 fok.

várható időjárás hétfő estig: nappali felhőképződés, hétfőn dél után egy-két helyen zápor, zivatar lehet. mérsékelt szél, meleg idő. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12-16, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 26-30 fok között.

a duna vízállása budapestnél 583 centiméter. /mti/

..

Wiel

14.20/-n

-3-

bb.7. megnyitották a iii. balatoni nyári tárlatot keszthelyen

vid/lk n zs 1966. július 3.

a keszthelyi muzeumban vasárnap megnyitották a iii. balatoni nyári tárlatot. simon istván kossuth-díja-költő ünnepi beszédében méltatta a balatoni város kulturális hagyományait. a tárlat megnyitó ünnepségén kurbel sándor, a szakszervezetek veszprém megyei tanácsának vezető titkára művészeti díjakat adott át. az egy józsef díjat a balaton kiemelkedő művészenek, az 1957-ben elhunyt vass elemérnek ítéltek oda életműve elismerésül. egy díjat kapott udvardy erzsébet badacsonyi festőművész, munkásságáért és a tárlaton bemutatott festményeiért. tamás ervin festőművész és lakner lászló grafikus négy-négyezer forint pályadíjat kapott.

forintot, kiss nagy istván szobrászművész pedig háromezer forintot, a tárlaton csaknem kétszáz festményt és több mint husz szobrászati alkotást állítottak ki./mti/

..

bb.8. felavatták a tapolcai turistaszállót

vid/lk n zs 1966. július 3.

a nemrégén várossá nyilvánított tapolcán vasárnap ünnepélyesen felavatták az új turistaszállót. a festői környezetű malom-tó partján az egykori vizimalmot csaknem 2 millió forint költséggel alakították át 17 szobás, 52 személyes turistaszállóvá.

ez alkalomból vasárnap ünnepséget tartottak a városban, amelyen marton lászló, a batsányi emlékbizottság elnöke megemlékezett a költő feleségéről, baumberg gabrielláról. az új szállodát az osztrák költőnőről nevezték el.

az ünnepségre batsányi egykori raboskodásának színhelyéről, kufsteinből, ahol nemrégén emléktáblát is telepítettek, osztrák delegáció érkezett tapolcára. a szálló-avató ünnepséget követően délután irodalmi műsort adtak a batsányi művelődési házban, ahol a kirchbichli tiroli népi együttes is szerepelt.

..

15,04/m

-4-

ml

bb.9. végetért a bajai napok eseménysorozata

vid/lk n zs 1966. július 3.

a bajai napok gazdag eseménysorozata vasárnap egésznapos programmal ért véget. reggel nagyszabású horgászversenyt rendeztek a sugovicán. a duna-szállótól a hidig száz sporthorgász mérte össze tudását és szerencséjét. a halfogási vetélkedő érdekessége volt a varga györgy és ifj. dienes ferenc - a céldobás világbajnokai - által tartott bemutató.

sok nézőt vonzott az mhs által rendezett nemzetközi műrepülő- és ejtőernyős bemutató is, amelyet jugoszláv sportrepülők közreműködésével bonyolítottak le.

a sugovici vízi színpadon tartott megyei néptánc- fesztivállal zárult a bajai napok programja. a műsorban tizenöt kiváló táncegyüttes mutatta be a legszebb kiskunsági, dunamenti és bácskai táncokat./mti/

..

bb.11. vietnami vendégek farkas aladár szobrászművész műtermében

i vt lk n zs 1966. július 3.

vasárnap a hazánkban tartózkodó vietnami kulturális delegáció - élén pham ngoc thuan-nal, a vietnami kulturális

kapcsolatok bizottságának elnökével - felkereste farkas aladár szobrászművész műtermét a százados uti telepen. a vendégek, - akiket a látogatásra a kulturális kapcsolatok intézetének és a vietnami demokratikus köztársaság budapesti nagykövetségének képviselői is elkísértek - megtekintették a harcoló vietnami népről készült szoborsorozatokat, kompozíciókat, majd szívélyes, baráti beszélgetést folytattak a művésszel./mti/

..

15,15/m

- 5 -

ml

bb 10. a nemzetközi nevelésügyi iroda /bie/

k vt/lk/m/zs

1966. július 3.

tanácsának soronkövetkező ülésére és az unesco-bie konferenciára vasárnap genfben utazott dr. benczédi józsef, az országos oktatási tanács titkára, aki a művelődésügyi minisztérium képviselőjeként vesz részt a július 4-től 16-ig tartó tanácskozásokon. /mti/

...-

bb 12. kosztümös próba a gyulai várszínházban

vid/lk/m/zs

1966. július 3.

a gyulai várban az idén nyáron is megrendezik a várjátékokat. a megnyitó előadáson sziglieti: béldi pál című történelmi drámáját láthatja majd a közönség. a darab kosztümös próbáját vasárnap tartották a gyulai várban. a helyreállított középkori vár fokán ismét megszólaltak a fanfárok, kürtök, dobok, s a sétálóknak kellemes élményt nyújtott a próba látványossága. /mti/

...-

bb 13. vihaszarki festőművészek tárlata a gyulai vár lovagtermében

vid/lk/m/zs

1966. július 3.

a gyulai vár lovagtermében vasárnap a vihaszarkok festőinek alkotásaiból nyílt kiállítás. a tárlaton a békés és csongrád megyei képzőművészek mintegy kilencven munkája - főleg olajfestmény - látható. /mti/

...-

15,40/m

- 6 -

Me

bb.17. magyar-csehszlovák határtalálkozó balassagyarmaton

vid/lk n zs

1966. július 3.

vasárnap több mint ötszáz csehszlovákiai fiatal érkezett balassagyarmatra, ahol magyar-csehszlovák ifjúsági határtalálkozót rendeztek. délelőtt több mint háromezer résztvevővel ifjúsági nagygyűlést tartottak a városi parkban. bandur károly, Nógrád megyei kiesz bizottság első titkára volt a nagygyűlés szónoka, majd a lelkes hangú nagygyűlésen felszólalt jurij chudik, a csehszlovák ifjúsági szövetség csehszlovákiai besztercei kerületi bizottságának elnöke is, aki ez alkalomból emlékezésről adott át a balassagyarmati fiataloknak.

a nagygyűlés résztvevői táviratban tiltakoztak az usa vietnami agressziója ellen.

- mi, a magyar-csehszlovák ifjúsági találkozó résztvevői mély megdöbbenéssel értesültünk arról, hogy az amerikai agresszorok bombázták hanoit és haiphongot. a gaztettekért vádoljuk az imperializmust és követeljük: el a kezekkel vietnamtól!,- irták a prágai és a budapesti amerikai nagykövetségekhez küldött tiltakozó táviratukban.

a nagygyűlést követően színpompás kulturális műsor következett. a palócliget szabadtéri színpadán fellépett a zsolnai és losonci szlovák népi együttes, továbbá a balassagyarmati és a balassagyarmati járás több kiváló tánc- és zenei együttese is. /mti/

...-

bb.18. történelmi kirándulások - történelemtanárok részére

vid lk n z s

1966. július 3.

vasárnap a történelemtanárok debreceni nyári egyetemének hazai és külföldi résztvevői a környék történelmi nevezetességeit keresték fel. többek között ellátogattak nyirbátorba, a hajduk egyik ősi településének helyére, hajduszoboszlóra és a táj történelmileg is nevezetes településére, a hortobágyra is. /mti/

...-

15.55

- 7 -

Me

bb 14. schaár erzsébet kiállítása székesfehérvárott

vid lk vm zs

1966. július 3.

székesfehérvárott, az istván király muzeumban vasárnap ünnepélyesen megnyitották schaár erzsébet szobrászművész kiállítását. a megnyitón részt vett képzőművészetünk számos neves személyisége. a tárlatot szeptember 4-ig tekinthetik meg az érdeklődők./mti/

...

bb 16. rekordforgalom a balatonnál - mintegy százezer vendég a déli parton

vod lk vm zs

1966. július 3.

ragyogó napsütéses idővel köszöntött be július első vasárnapja a balaton környékén. a balaton vizének hőmérséklete ismét elérte a 21 fokot. a kitűnő strandidőt, fürdési lehetőséget igyekeztek is kihasználni az emberek: vonatokon, gépkocsikon, autóbuszokon özönlöttek a hazai és a külföldi vendégek, hétvégi vikendezők a magyar tengerhez a déli part fizető- és szabadstrandjain a déli órákban már több mint ötvenezeren napoztak és fürödtek. csupán a siófoki nagystrandon mintegy tízezeren fordultak meg. a déli part kempingtáborai is megnyitottak, ahol több mint huszonegyezer vendégnek jut hely. több mint tízezeren utaztak a vízijárműveken a két part között és a kompok is sokszáz gépjárművet szállítottak. két mentesítő járatot is be kellett állítani, este pedig a beloiannisz hajó „telt házzal”, sétahajózással vitte több mint négyszáz főnyi utasát.

a balatonkörnyéki nevezetességeket, a siófoki beszédes józsef, a balatonszemesi posta-muzeumot, a balatonszentgyörgyi csillagvárat, a balatonszentgyörgyi népművészeti tájházat és a fonyódi prэшázat sokan keresték fel ezen a napon. a vendéglátó- és szórakozóhelyek az ideai legnagyobb forgalmat bonyolították le: a déli parton összesen mintegy százezer vendég töltötte el kellemesen a vasárnapot./mti/

...

bb 15. horgásztanyát avattak szolnokon

vid lk vm zs

1966. július 3.

szolnok új üdülőközpontjában, a tiszaligetben vasárnap felavatták a szolnoki munkás horgászegyesület új horgásztanyáját. az emeletes, modern épületben az egyesület csaknem ezer felnőtt és ifjúsági tagja kapott kényelmes otthont. a festői tiszapart impozáns épületét több mint háromszázezer forintos költséggel építették fel. a horgászok nagyarányú társadalmi munkával segítették a kivitelezést./mti/

16.-

- 8 -

Me

bb 19. puszta-túra - a hortobágyra

vid/lk/m/zs

1966. július 3.

a magyar autóklub szervezésében nyugati turisták részvételével puszta-turát rendeztek. a külföldi autósok hazánk nevezetesei helyeivel ismerkedtek, s utazásuk végcélja a hortobágy volt, ahova vasárnap érkeztek meg debrecenből. megtekintették a puszta nevezetességeit, majd a csárdában időztek./mti/

...

bb 20. tizenötezer résztvevő a nemzetközi szövetkezeti nap kapuvári eseményein

vid/lk/m/zs

1966. július 3.

a hanság fővárosában, kapuvárott került sor vasárnap az ideai nemzetközi szövetkezeti nap központi ünnepeire. már a kora reggeli órákban különvonatok és autóbuszok tucatjai szállították győr-sopron megye falvaiból, városaiból, a szövetkezeti tagokat. délelőtt a sportpályán mintegy 15 000 résztvevővel nagygyűlést tartottak, amelyen bartolák mihály, a szövetség elnöke helyettese mondott beszédet. hangoztatta, hogy ezen a napon a szövetkezők millió tesznek hitet a szövetkezés eszméje, a nemzetközi szövetkezeti szolidaritás, a béke és a népek barátságának gondolata mellett. a szövetkezetek legfontosabb feladatául jelölte meg a termés gyors és gondos betakarítását, a munka minőségének javítását, a szövetkezeti demokratizmus erősítését.

a nagygyűlés után a szabadtéri színpadon a megye legjobb népi együtteseinek kívül felléptek szovjet és burgenlandi együttesek is. a járási művelődési házban neves fővárosi tánc- és népdalénekesek adtak műsort. délután került sor a szövetkezeti népi zenekarok primásainak versenyére.

este bál zárta a nagyszabású rendezvénysorozatot./mti/

...

16.00/m

-9-

Me

bb 21. szélesvásznú filmszínházat avattak jánosházán

vid lk vm zs 1966. július 3.

a vas megyei jánosházán vasárnap adták át rendeltetésének a község korszerű, új szélesvásznú filmszínházát. a kétszáz személyes mozi létesítésére, berendezésére, felszerelésére körülbelül egymillió forintot fordított a vas megyei moziüzemi vállalat./mti/

- . -

bb 22. véget ért a színházi évad szegeden

vid lk vm zs 1966. július 3.

vasárnap este kövendi nagy lajos - szenes iván és nádas gábor: „szegény kis betörő”, című zenés vígjátékának előadásával zárta az évadot a szegedi nemzeti színház. összesen 571 előadást tartottak a szegedi művészek. a tájelőadások száma meghaladta a 130-at. az operatársulat 23 alkalommal vendégszerepelt a dél-alföldi és a dunántúli városokban.

jelentős eredmény, hogy az évadban a szegedi színház kiépítette nemzetközi kapcsolatait. a művészek többek között vendégszerepeltek kolozsváron, újvidéken és szabadkán, s romániai, illetve jugoszláviai színészek is felléptek szegeden.

a szegedi színészek, rendezők, díszletezők, a zene- és az énekkar tagjai az évadzárás után sem mennek nyári szabadságra; többségük közreműködik a július 23-án kezdődő szabadtéri játékok előadásain is. /mti/

- . -

bb 23. forgalmas nyári vasárnap a borsodi kirándulóhelyeken

vid lk vm zs 1966. július 3.

vasárnap benépesültek a borsodi kiránduló- és üdülőhelyek. a garadna völgyében ómassáig, valamint örvénykőig közlekedő erdei kis-vasutak megerősített szerelvényekkel szállították a bükk festői szépségű tájait - szentléleket, jávorkutat, bükk-szentkeresztet - felkereső kirándulók ezreit. a kazincbarcikai vegyiművek dolgozói a tardona patak festői kirándulóhelyeit, az ózdi kohászok pedig a szilvásvárad melletti szalajka-völgy vidékét lepték el.

/folyt.köv./

16.25

- 10 -

me

/bb 23. forgalmas...1.folyt./vm

nagy idegenforgalmat bonyolított le tokaj is. több mint husz hazai országjáró csoporton kívül motorosok és autósok százai ütöttek tanyát a bodrogszoros part festői környezetében. sokan szabolcs-szatmár, valamint hajdu-bihar megyéből rándultak át a világhírű borvidék egyik központjába. a tiszta partján levő árnyas fákkal övezett szabadtéri strandot is csaknem ezer fürdőző népesítette be./mti/

- . -

bb.24. percenként két halat fogott

lk n zs 1966. július 3.

a Legügyesebbbecázó vasárnap a magyar országos horgász szövetség soroksári duna-ági intézőbizottságának halfogó versenyén. a győztes, úrmös jeno csepeli versenyző 3 óra alatt 299 darab halat rejtett el zsákjában. az egyesületek közötti versenyt a csepel sc nyerte a bse és a fővárosi csatornázási művek előtt./mti/

.-.

bb.26. váltás a felsőtárkányi táborban

vid lk n zs 1966. július 3.

vasárnap váltás volt a felsőtárkányi kisz táborban, ahol az idei nyáron összesen 2500 heves megyei uttórtöltőt tiz-tiz napot gazdag, változatos programmal. a bükk festői környezetében létesített korszerű ifjúsági táborba most 240 pajtás érkezett, köztük tiz nkd-beli uttórtöltő is./mti/

.-.

bb.25. vasárnapi jelentés a földekről

ö vid/lk n zs 1966. július 3.

vasárnap szerte az országban „nagyüzem”, volt a földeken. a kevésbé idős kihalászok ezrei és ezrei dolgoztak a gabonátáblákon, s reggeltől-estig munkában voltak a kombájnok, az aratógépek, - a szállító járművek hozták a levágott termést.

;folyt. köv./

17.05

- 11 -

me

bb.25. / vasárnapi jelentés...1. folyt./ n

Csongrád megyében az elmúlt héten mintegy 150 milliméter csapadék öntözte meg a földeket, s az esőzés akadályozta a kasza alá érett termés betakarítását. a hét végére azonban már több mint 600 aratógép és kombájn sorakozott fel a gaonbatáblák mellett, hogy-ha az idő engedi-, azonnal megkezdhessék a munkát. vasárnap mintegy százötven kombájn és ugyanennyi aratógép dolgozott a közös gazdaságok földjein. a déli órákig körülbelül kétezer hold árpát és rozst vágta le. csengelén- ahol a megyében minden évben elsőnek fejezik be az aratást- vasárnap már az utolsó táblák aratását is megkezdték, s előreláthatólag hétfőn vagy kedden teljesen befejezik a nagy nyári munkát.

a visszatért nyár ideális feltételeket teremtett a gabona betakarításához szólnok megyében. több mint háromszáz kombájn dolgozott a járságban, a tiszavidéki földeken, a nagykunsgai határban. vasárnap számos termelőszövetkezetben befejezték az őszi árpa aratását. az abádszalóki Lenin termelőszövetkezetben több mint 1300 katasztrális holdról vágta le az őszi árpát. tíz kombájjal alig egy héttig tartott a takarmánygabona betakarítása. a tiszaföldvári Lenin tsz-ben is befejezéshez közeledik az őszi árpa betakarítása és a kombájnok megkezdtek a buzatáblák „kóstolgatását”, is. vasárnap két műszakban dolgoztak a gépek, hogy mielőbb biztonságba kerüljön a termés. a vasárnapi aratás megyei mérlege: több mint hatezer katasztrális hold kalászt vágta le.

a kőrösvidék lakói sem tétlenkedtek: már harmatfelszáradás előtt az őszi árpa- táblák szélén álltak készenlétben a kombájnok, a kisegítő munkások és a szállítójárművek. a mezőkovács-házi járságban 85 kombájn aratta, csépelte a takarmánygabonát. az orosházi gépjávitó állomáshoz tartozó szövetkezetek határában ötvenöt nagyteljesítményű, szovjet kombájn dolgozott. a dülő-utakon valóságos gépjárműkaravánok közlekedtek, s hordták a gabonát a kombájnyszerűkbe. a békéscsabai Lenin tsz határában hét kombájn aratott, csépelte vasárnap. a tsz kombájnyszerűjén szombat estétől vasárnap estig 24 órás váltott műszakban ezer mázsa takarmánygabonát tisztítottak, szárítottak.

somogy megye földjein július első vasárnapján, kétszáz kombájn volt üzemben, 70 aratógép és több ezer kézikaszás vágta a rendet.

/folyt.köv./

17.34/-n

-12-

bb.25./ vasárnapi jelentés...2. folyt./ n

a szorgalmas munka eredményeként több mint ötezer holdon aratták le az őszi árpát, a buzát és a rozst, s akombájnoktól mintegy 20 000 mázsa termést szállítottak el a szemhordó brigádok. a ráksi új élet termelőszövetkezetből - ahol pénteken kezdték meg a buza aratását - vasárnap elindították az idei első buzaszállítmányt a kaposvári malomba. háromszáz mázsa buzát vettek át tőlük, aminek őrlését /őbuzával keverve/ meg is kezdték. a ráksiak után hétfőn a kaposvári állami gazdaságból is megkezdik az új buza szállítását a malomba.

minden időt ki kell használni a kalászosok betakarítására - ez a jelszó baranya megyében. vasárnap több, mint kétszáz kombájn járta a gabonátáblákat; zömmel árpát vágta, de azokon a helyeken, ahol az olasz buzafajták pergéssel, szemveszteséggel fenyegetnek, a kenyérgabonát aratták elsőként. dolgozott vasárnap hofecker jános állami-dijas kombájn is, aki a szécsi határban a málomi termelőszövetkezet árpáját aratta. eddigi teljesítménye 280 hold, s ezzel ismét valamennyi baranyai kombájn-társa előtt jár. vasárnap egyébként több mint kétezer holddal nőtt a learatott terület a megyében, így a csapadékos időjárás ellenére eddig 26 000 holdról - az összes terület 70 százalékáról - már levágták az árpát.

borsod megyében a déli, alföldi jellegű vidéken az északi járságokból átirányított kombájnok is járták a táblákat. az északi lejtős területeken - az edelényi és az ózdi járságban - ugyanis még csaknem tíz nap kell, míg kasza alá érik a gabona. gyorsította a munkát, hogy a tsz-tagokból szervezett munkacsapatokkal vállaltve dolgoztak az iparban a dolgozó családtagok is. a szakemberek megállapítása szerint a megyében a gabona nedvességtartalma nem haladja meg a szokványosat, így tisztítás után nyomban raktárba kerülhet.

többezer hold friss tarlót hagytak maguk után a gépek vasárnap a győr megyei határban is. teljes aratási műszakot tartottak, hogy a lassan egybe-érő gabonátáblák termése mielőbb, ■ komolyabb szemveszteség nélkül kerüljön a magtárakba. több mint száz rendevágó vasárnap már nem csak árpát, hanem buzát is aratott, s 250 kombájn szedte a rendeket, vágta lábról a gabonát. akadt munkájuk a kézi arató-brigádoknak is; az elmúlt napok kiadós eső, a viharos szél ugyanis helyenként annyira összekuszálta az árpatáblákat, hogy a gép nem boldogul bennük.

/folyt.köv./

17.35

- 13 -

bb.25./ vasárnapi jelentés...3. folyt./ n

vas megyében megkezdtek az aratást az őrési tájegységen is, ahol megyei viszonylatban legkésőbb érik be a gabona. a terméskilátások rendkívül kedvezőek, a legidősebb őrésiek sem emlékeznek ilyen szép kalászosokra, mint az idei. a dombos vidéken ahol még nagy szükség van a kézi kaszára is, jól szervezett aratóbrigádok dolgoznak.

csak péter- páál után kezdődhetett a nagyobb ütemű munka hajdu-bihar megyében, jőlehet a szokásosnál 10-12 nappal korábban kezdődött az aratás. vasárnap azonban már tlejes volt a nagyüzem, a kedvező , napos időt a megye minden járásában kihasználták./mti/

..

19.30

- 14 -

me

bb 27. megnyitották a balatonaligai mezőgazdasági építőtábort

vid tk vm zs

1966. július 3.

balatonaligán méhes Lajos, a kisz kb első titkára nyitotta meg vasárnap a nyári mezőgazdasági építőtábort. beszédében elmondta, hogy míg 1958-ban mindössze háromezer fiatal vett részt az ifjúsági építőtáborokban, az idén már 33 központi és több ideiglenes táborban mintegy harmincezer középiskolás és egyetemista dolgozik. az elmúlt nyolc évben összesen körülbelül 160.000 lakója volt a táboroknak, s a fiatalok nagyszerű munkasikerekkel bizonyították be segítőkézségüket.

a hátságban például 35.000 katasztrális holdat tettek termővé, ezenkívül 270 kilométer csatornát építettek, tízmillió szőlőtőke telepítéséhez szükséges előkészítő földmunkát végeztek el, s az állami gazdaságokban nyolc esztendő alatt 354.000 mázsa gyümölcsöt és zöldségfélét gyűjtöttek be.

méhes Lajos beszámolt arról is, hogy az idén nyolcszáz külföldi fiatal dolgozik a magyarországi építőtáborokban, s ugyanennyi magyar középiskolás, illetve egyetemista vesz részt hazánk határain túl építőtáborozáson./mti/

..

v é g e

me

19.35

- 15 -